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IIANEAAAAIKEE EEETASEIE I' TAZHE
HMEPHZIOY TENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B)
TPITH 10 IOYNIOY 2014
EZETAZOMENO MAGHMA: ®YZIKH
OETIKHE KAI TEXNOAOTIKHE KATEYOYNZHE
(KAI TON AYO KYKAQN)

Ofpa A
2115 epwtrioeis AL-A4 va ypaete oto TeTpddLo oag Tov aplOud tne epwtnons kat SImAa o ypauua
TTOU QVTIOTOLYEL 0T PPAon, 1 OTOLA CUUTIANPWVEL CWOTA TNV NULTEA TPOTAOT).

Al.

A2.

A3.

Ad.

AS.

Seyaix navelladwiy &%idoeuy

Toa pnkn KOPATOG TEGOAPWV NAEKTPOUAYVNTIKWOV aKTVOBoAlwv Tov Stadidovtal oto Kevo
ouppoAifovtal wg:
VTEPLOPO: Ay, paSLOKVLATA: Ap, TPACIVO 0PATO PWG: Ar, AKTIVEG X: Ay.
H oxéon petadd twv pnkwv sivat.
) Ay >Ap > A > An
B) Ap > AT > Ay > Ay
Y) Ao > Ao > An > Ay
8) A >N > > A
Movadec 5
H tayvmta evdg nxntiKov KOPAToG §apTATAL ATIO:
) TV Tepiodo Tov Nyov
) To VAWKO oo omoio Stadidetat To KUUA
Y) TO UNKOG KOUATOG
8) To MAATOG TOL KVHATOG.
Movadec 5
Ye éva apXlkd akivnTo oTePEd CWHX AoKOUVTAL OUOETITESEG SUVANELS £TOL WOTE AUTO VX

ektelel LOVO ETITAXUVOEVT peTa@optkl) kivion. T T cuvietapévn Twv Suvdpewy ZF mov
TOU AOKOUVTAL KoL YIot TO aAYeBpikd dBpolopa Twv pomtwv T w§ TPOG OTOLOSTTOTE ONUELD
TOV, LOYVEL
a):F=03t=0
B)zF#0,2t#0
v)2F#0,3t=0
8)zF=0,3t#0

Movadec 5
H SUvaun emava@opdg mov aokeital oe eva owpa HAlag M MOV eKTEAEl ATIAT] APUOVIKN

TaAdvtwon eivat ion pe F. To mAiko E:
m

o) TAPAUEVEL 0TAOEPO OE OXEDN E TO XPOVO
B) petafdAAeTal apUOVIKA OE OXEOT WE TO XPOVO
Y) auEAVETAL YPAUULKA OE OXEOT LE TO XPOVO
8) ylvetal peyloto, 6Tav To cwpa SlEpxetaL amo tn B€on looppoTmiag.
Movadeg 5
Na yapaktnploete TIC TPOTATELS TOV aKoAovBOUV, ypapovTag oTo TETPadLlo oag, SImAa aTo
Ypduua mov avtiotoiyel o kdBs mpoTaon, T Aéén TwaTo, av n mpdtaocn sivat cwoth, 1 TN
Aéén AaBog, av n mpdtaon sivat AavBaougvn.
o) Kpumiplo yux ) Stdkplon twv Pnxovikov KUHAT®Y 0 EYKAPOLa KAt SLapnKn elvat 1
StevBuvon TaAGVTWOoNG TV Hoplwv TOU EAACTIKOU LECOU o€ ox€or UE TNV Slevbuvon
51a800MG TOL KU TOG.
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B). Ze pa efavaykaopévn TOAAVTWOT 1) EVEPYELA TIOU TIPOOPEPETAL OTO OLUOTNHX
aVTIOTAOUITEL TIG ATIWAELEG KL £TOL TO TAATOG TNG TAAGVTWONG Statnpeltal otabepo.

Y). Katd ) 8tddoon nAeKTpopayvnTIK®WV KUPATWY 0TO KEVO, TO TNAIKO TWV HETPWV TWV
EVTACEWV TOU HAYVNTIKOU KAl TOU MAEKTPIKOU Tediov LooVTAL HE TNV TAXUTNTA TOU

wTto (§ =Cj
(0 S E -

8).H cuyvomta povoxpwpatikng aktvoBoiiag peiwvetal, 6tav 1 aktvofoAia mepvd
aTd TOV AEPA OE€ EVA SLAPAVEG LETO.

€). H yn éxeL otpo@opur A0yw TEPLOTPOPNG YUpw amMO TOV A§OvA TG kal Adyw
TEPLPOPES YUpw aTtd ToV 1ALO.

Movadeg 5
O¢na B
Bl. AVo o6powx cwpata, owv palov m 1o Kabéva,
ouvvdéovtal pe dpolx Lbavika sdatnpla otabepag kK Kk k

To kKabBeva, Twv omolwv TA AAa dkpa  elval
ouvvdedepéva o€ aKAOVNTA ONUELA, OTIWS OTO GYTUA.
Ot &&oveg Twv Vo edatnpiwv Bplokovtal otV (Sla
evBela, Ta edatnpla Bplokovial 6To PUOLKO TOUG
unkog £o kat To opL{ovtio emimedo oto omolo Bplokovtal eivat Aglo.

Metakivolpe 1o cwpa 1 mpog T aplotepd katd d Kal 6T GUVEXELA TO APTVOUUE EAeVBEPO
va kwnbel. To copa 1 ovykpovetal MAXOTIKA He TO cwpa 2. To CLOCOCWUATWUA TIOU
TIPOKUTITEL EKTEAEL QTIAT] APUOVIKT) TOAAVTWOoT He otabepd emavaopdg D = 2k. Av A; to
TAATOG TNG TAAAVTWOTG TOU 6WHaTOG 1 TTpv T Kpovomn kat A2 To TTAATOG TG TAAAVTWONG

B_x
=1 LS

A
TOU CUCOWHATWUATOG LETA TNV KPOUVOT), TOTE 0 AGY0G A—1 elvat:
2
)1 i) 1 i) 2
2
o . Na emA£EeTe TN CWO TN ATTAVTN O
Movadeg 2
B . Na SikaloAoynoeTE TNV ATTAVTNOY| OGS
Movadesc 6

B2. Katd t ocvvBeon §V0 amA®OV apHOVIKGOV TOAAVTMOOEWY UE TAPATIANOLEG cuXVOTNTES f1 Kat f2,
(Slag SevBuvong kat Slov mMAdToLG, oL yivovtal Yupw amd v (Sita B€on woppoTiag, e
f1>f2, mapovolalovtal Stakpotiuata pe mepiodo Stakpotnpatog Ta=2s. Av ot Stapkela Tov
xpovov avtol mpaypatomolovvtal 200 AN pELS TAAAVTWOELS, oL cuxvoTtnTeS f1 kat f2 elvadl:

i) f1=2005Hz, f2=200Hz
ii) f1=100,25Hz, f»=99,75Hz
iii) f1=502Hz, f=49,7Hz
o . Na emAéEete T owWOo TN ATAVTIN O
Movadeg 2
B. Na S1KaloAOY1CETE TNV ATTAVTN O GUG
Movadeg 7

B3. ZXe Aeio oplovtio emimedo kal og SlelBuvon kabetn o€
KATOKOPL@O TO(Xo Kveltal o@aipa p&lag M1 pE
ToxVLTNTA PETPOV V1. Kamola xpovikn otiypun n c@aipa m, U, m.
H&lag M1 OUYKPOUETAL KEVTIPIKA KOl EANOTIKA L€ O— O
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akivntn o@aipa pdlag m2 (M2 > mz). Metd tnVv kpovon Pe T LAlo M1, 1 M2 GUYKPOVETAL
EAAOTIKA LLE TOV TOLXO.
[Tapatnpovpe 6TL 1 amdéoTAc TWV HAlwv M1 KAl M2, LETA TNV KpoVOT TNG M2 UE ToV To(Xo,

m
mapapével otabepn. 0 A0yog Twv palwv — givau:
m
2
. . , 1 ooy
)1 i) 2 (M & hake o€ 5) i) 3
o . Na emA£EeTe T CWO TN ATAVTN O
Movadeg 2
B . Na S1kaloAoynoeTE TV ATTAVTNOY) C6OG
Movadeg 7
Ofupar
A¥o oVyypoveg onuelakeg Tyeg 1 ko T2
Snuovpyovv  OTNV  EMPAVELRL  UYpPOU ye16°m)T
gykapowa kKOpata mou Sadidovtal pe 10 <
Toyunta v = 5 m/s. Mwkpod Koppdtt 5 /\ m [
@eAL0V Bploketal oe k&Moo onuelo X tng 0 [\ [\ m N

EMUPAvelag TANoleotepa otnv Tnyn I2. H 5 Pox U U U"‘U Uﬂ tsy

QTOUAKPUVOT TOV onpelov X amo tn O€on
LOOPPOTILAG TOU OE OUVAPTNON LE TOV
XPOVO TEPLYPAPETAL OATO TN YPAPLKY
mapdotaon TOU oxnpatog. Ou  mMyég
apxifouv va TaAavtwvovtal Tn XPOVIKN
oty t = 0 kal eKTEAOVV TOAAVTWOELS TNG LOPPNGY = Anuwt .

-10

I'l. Na Bpelte TI§ amootaoelg rikat r2 tov onpeiov X amo tig yég 1 kau I, avtiotoa.

Movadeg 6
I'2. Na ypayete tn ox€on Tov SIVEL TNV ATOUAKPUVOT TOU ALV amo TN B€om ooppoTing
TOV O€ CLVAPTNON UE TOV XpOvo, yla t = 0.

Movadeg 6
I'3. Tow elvat To PETPO TNG TAXVTNTAG TAAKVTWONG TOU PEAAOV KATOLA XPOVIKY oTLyun ta,
KOTA TNV oTola 1 amopdkpuvon Touv amo ) B€on wooppoTmiag Tov elvat y1=5 J3-:103m;

Movadec 6
I'4. 'Eotw Ki n pé€ylomn kwntikn evépyela touv @eAAoV petd ™ ovpufoAn. AAAalovpe 1
OUXVOTNTA TWV TAAAVTWOEWV TwV TNYwV I11 kat 12 €101 woTe 11 oUXYVOTNTA TOVG va elval (om

Ue Ta ry NG APXLKNG TOUG oUXVOTNTAG. AV LETA TN VEX CUUBOA 1 HEYLOTN KIVNTIKY EVEPYELX

K
Tov @eAA0V elvat Ko, va Bpebel 0 Adyog K—1 Movadeg 7
2
erecow |-
AlvetaL:OUV | — |=— r
3) 2
Ofua A
Aemtn, akapmtn kot opoyevng paBdog Al pnkoug £ = 2m kot pdfag M = 5,6 7 R K
kg wooppomel pe ™ BonBela 0pl{OVTIOL VIIHLATOG, U EKTATOV, TTOU GUVOEETAL 4
0To H€oO NG, OTWG @aivetatl oto oxnua. To dkpo A TG p&fdov cuvdéetal pe A

apBpwon og Katakopu@o toixo. Atvetat nue = 0,6 kat cuve = 0,8
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Al. Na vmodoyioete ) Suvapun F mov 8éxetain p&Bdog amd tnv &pbBpwon.
Movadeg 4

Muwkpn opoyevng opaipa, pdlag m = 0,4 Kg kot aktivag r = % M KUALeTal xwpig oAloBnom, €xovtag

ektogevBel Katd unkog ¢ pafdov amod to onpelo K mpog to dkpo I
A2. Na Bpebel n ywviakn emitayvvon g o@aipag katd tnv kivnomn g and 1o K uéxprto I
Movadec 5
A3. Mg 8edopevo 0TL 1 o@aipa @Tavel oto akpo I', va Bpelte T ox€on Tov TEPLypAPEL TNV
TAOT TOU VIILATOG O€ CUVAPTNON HE TNV ATTOOTHOT] TOU ONUEIOV EMAPNG TG CPAPAG LE TN
pa&fdo, amd to onpeio K.
Movadec 5
AoV n ocpaipa €xel eykatadeiPer ™ papdo, kOBovpe to vipa. H pdBdog otpépetal oe
KATAKOPL@O £TiMESO YUpw amd opllovtio afova, o oTolog StEpXeTaL amd To akpo NG A, xwplg
TPLBES.
A4. Na vmoAloyioete Tov puBpoO PETABOANG TNG KLV TIKNG EVEPYELRG TG p&fSov otn B€on otnv
omola 1 p&fdog oymuatifel ywvia @ pe v KATaKOpUEO ToU SLEPXETAL ATIO TO AKPO A, OTIWG
OTO TTAPAKATW XML
Movadec 6

AgVtepn AemTi), AKAUTTN KAl opoyevig pdfBdog AA, unkovg £ = £ kot
u&lag M = 3 M elvar apBpwpévn Kal autr oto onuelo A yOpw amod tov
(8lo d&ova meplotpoEng pe v pafdo Al. H p&fdog AA cuvykpateital
aKivnTn, HE KATAAANAO pnxaviopo, oe B€on 0mov oynpatifel yovia ¢ pe
TOV KATAKOPLPO To (X0 OTwG oto oxnua. Ot dvo padol cuykpovovtal kat
TOUTOXPOVA 0 PNXAVIoUOS eAevBepwvel ™ paBdo AA, xwplg amwAslx
evépyelag. Ot paBdol HeTA TNV KPovoT KVOUVTAL 6oV Eva OWUA, XwpPLlg
Tp1BES. O xpoOvog TG kpovong Bewpeital apueAnTéog.

A5. Na UTTOAOYIOETE TO TTOGOOTO ATWAELNG TNG KLVITIKIG EVEPYELAG TOV

OUOTNHATOG KATA TNV KpoL o).

Movadec 5

'OAEG OL KLV OELG TIPAY LA TOTIOLOVVTAL 0TO (810 KATakOpu@o emimedo.
Alvovtat :
e H pom adpaveiag I, Aemtng opoyevoug paBdov pagag M kat urkous £, wg mpog agova mov

SLEPYETAL A0 TO v TNG AKPO Kol eival kaBeToG o€ auTH): |p =% M¢?
e H pom adpdvelag lsp opoyevous oaipag pdlag m kot aktivag r wg mpog afova Tov
SLEPXETAL ATTO TO KEVTPO LALNG TNG: |0(p =§ mr?

e (g=10m/s2
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